



Protokoll til styremøte i Varanger museum IKS

Onsdag 24.11.2021, Kl. 10.30 – 15:00. Møtet ble avholdt på Grenselandmuseet i Kirkenes.

Til stede:

Kurt Wikan (styreleder), Einar Niemi, Randi Sjølie, Harald Sunde, Gry Andreassen (ansattes representant). Fra administrasjon: Turid Strand, Petter Snekkestad sekretær.

Forfall: Trond Ånetsen. Ikke møtt: Monica Esbensen

Sak 28/2021 Godkjenning av protokoll fra 10.08.2021

Protokoll godkjent

Sak 29/2021 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden godkjent

Sak 30/2021 Oppfølging av tidligere vedtak og informasjon fra daglig leder

- Nytt museumsbygg til Vadsø museum – Ruija kvenmuseum med utstillingen «Møtet med ishavet» ble åpnet 26. august. Åpningsarrangementet og påfølgende fagseminar har fått gode tilbakemeldinger. Beskjedent overforbruk, omkring 20.000,-.
- Flyttingen fra Esbensengården er nesten helt fullført.
- Vedlikehold og malingsarbeider på Esbensengården er fullført.
- Museet har fått midler til lyssetting og tilstandsvurdering av Luftskipsmasta. Istandsetting av masta er nødvendig og vil koste omkring 1 mill. Det søkes om midler til dette fra Riksantikvaren og Stiftelsen UNI.
- Vannskaden på Bietilæ-gården ansees å være under kontroll, tørket opp.
- Personalsamling avholdes 8. og 9. desember i Vadsø. Fokus er lærdommer og erfaringer fra utviklingen av det nye kvenmuseet.
- Revita-prosjektet opplever forsinkelser grunnet tekniske utfordringer i nybygget.
- Direktør har satt i gang arbeidet med inngåelsen av driftsavtaler. Innledende møter med kommuner og museumsforening er avholdt eller er avtalt.
- Arbeidet med å utvikle Turnhallen i Vardø er satt i gang.

Sak 24/2021 Konstituering ny nestleder

Saken utsettes

Sak 31/2021 Møtedatoer i 2022

Følgende møtedatoer avtalt:

Fredag 25.02 i Vardø

Fredag 13.05 i Vadsø

Mandag 22.08 i Kirkenes

Mandag 24.10 i Vadsø

Sak 32/2021 Museumsvert i Vadsø

Styret i Varanger museum IKS vedtar at stillingen museumsvert ved Vadsø museum – Ruija kvenmuseum utvides til en hel stilling dekket av driftsmidler.

Sak 33/2021 Regnskap pr. 31.10.2021 Orientering,

Regnskapet ble tatt til orientering

Sak 34/2021 Budsjett for 2022

Styret vedtok budsjettet.

Sak 35/2021 Eventuelt

Ønske fra styret om orientering vedrørende driftsavtalesamtaler med Vardøhus museumsforening. Direktør opplyste om at samtaler var i gang og at foreningen drøfter spørsmålet ved deres neste styremøte. Styret ber om jevnlig oppdatering om utviklingen.

Forslag fra Randi Sjølie om at styret driver frem ett eller flere «styreprosjekt» som binder styret sammen og virker til det beste for museet. Følges opp ved neste styrekurs,

Einar Niemi ønsket bedre orientering om forskning. Direktør opplyste om deltakelse i det Kulturrådet-støttede forskningsprosjektet *Dutkan Davvin – Forskning i nord*, som vil danne rammen for museets forskning de neste 3 årene.

Kurt Wikan

Styreleder